



ട്രാഫിക് സ്റ്റേഷൻ ഒന്ന് കാണണം!!

ഇതാണോ സാർ.. ഫയലിലെ ജീവിതം

തിരുവനന്തപുരം: നഗരം വികസിച്ചു അതിനനുസരിച്ച് വാഹനങ്ങളും പെരുകി. അപകടങ്ങളും ട്രാഫിക് നിയമലംഘനങ്ങളുമൊക്കെയായി ട്രാഫിക് പൊലീസിനാണെങ്കിൽ തിരക്കോട് തിരക്ക്. എന്നാൽ, പട്ടണത്തെ ട്രാഫിക് പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ചെല്ലണം. ഇത്രയധികം തിരക്കുള്ള സ്റ്റേഷൻ ആകെ തെങ്ങി തെങ്ങി... ഒന്നിനും ഇടം തികയാത്ത അവസ്ഥ നഗരം സ്പോർട്ടുകാൻ ഒരുങ്ങുമ്പോഴാണ് ട്രാഫിക് സ്റ്റേഷന്റെ ഈ അവസ്ഥ. ഇന്നലെ ട്രാഫിക് സ്റ്റേഷനിൽ ചെന്നപ്പോൾ 'ഫ്ലാഷ് ടീം' കണ്ട ക്യാഴുകൾ...

ഫയലുകൾ ലോക്കപ്പ് റൂമിൽ!

തീപ്പെട്ടി കൂടുപോലുള്ള രണ്ടുനില കെട്ടിടത്തിൽ താഴെ മുതൽ മുകളിൽ വരെ പൊലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ തിരക്ക്. താഴത്തെ നിലയിലാണ് സൗത്ത്, നോർത്ത് എസ്. ഐ മാരുടെയും സൗത്ത് സി. ഐ യുടെയും ഓഫീസ്. മുകളിൽ നിലയിൽ സൗത്ത്, നോർത്ത് അസി. കമ്മീഷണറും നോ



മുന്നിൽ നിൽക്കെ ഇല്ലാതെ സിഗ്നലൊക്കെ ഓഫറാക്കി വാഹനങ്ങളെ അതിന്റെ വഴിയ്ക്ക് വിട്ട് ഓടിയൊളിക്കേണ്ടി വരുന്ന പൊലീസിന്. വാഹനങ്ങളുടെ എണ്ണം ദൈനംദിനം വർദ്ധിക്കുകയും അപകടങ്ങൾ പെരുകുകയും ചെയ്തിട്ടും ഗതാഗത നിയന്ത്രണത്തിനും കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ തടയുന്നതിനുമുള്ള പൊലീസുകാരുടെ എണ്ണത്തിൽ കാര്യമായ മാറ്റമൊന്നുമില്ല. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തിനകം നഗരത്തിലെ ട്രാഫിക് സ്റ്റേഷനിൽ നിന്ന് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റപ്പെടുകയും സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിച്ചുപോകുകയും ചെയ്തു. 25 ഓളം പേരുടെ തസ്തികകൾ നികത്തപ്പെടാതെ കിടക്കുകയാണ് നഗരം ഓണത്തിൽ രക്ഷിലമർന്നു കഴിഞ്ഞു. വരുംദിവസങ്ങളിൽ അത് പാരമ്പര്യമായിത്തീരും. അതോടെ ഗതാഗതക്കുരുക്ക് മൂറുകും, ട്രാഫിക് പൊലീസ് ക്ഷയപ്പെടുകയും ചെയ്യും.

വശ്യത്തിനും കയറിയിറങ്ങി നരകിക്കേണ്ടിവരുന്ന തോർക്കുന്ന ഉടമകൾ ഇടനിലക്കാരടെ സഹായം അറിയാതെ തേടി പോകും. നഗരത്തിൽ എവിടെ വണ്ടി തട്ടിയാലും വാഹനം സ്റ്റേഷനിലെത്തിച്ചു തുക്കാവുന്നതാണെങ്കിൽ ഇതേക്കിയും ഒരുങ്ങാത്തത് മറ്റ് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു ഇവർ ആരെയും സഹായിക്കും. കേസിന്റെ എഴുത്തും കൂത്തും കാര്യങ്ങൾക്കും കാര്യസാധ്യത്തിനുമൊക്കെ യായി ചില്ലറ വാങ്ങി വൈകുന്നേരമാകുമ്പോഴേക്കും കിഴയ്ക്കി വിരപ്പിച്ചാകും ഇവർ മടങ്ങുക. ഇത്തരക്കാരെ കണ്ടെത്തി ഒഴിവാക്കാൻ പൊലീസുകാർ തയാറാകണമെന്ന ആവശ്യം ശക്തമാണ്.

വഴിമുടക്കിയായി തൊണ്ടി വാഹനങ്ങൾ

ഗതാഗത തടസം സൃഷ്ടിക്കുന്ന വാഹനങ്ങൾ പിടികൂടുകയും പിഴ ചുമത്തുകയും ചെയ്യുന്ന ട്രാഫിക് പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ മുന്നിൽ വഴിമുടക്കിയായി തൊണ്ടി വാഹനങ്ങളുടെ പാർക്കിംഗ്. നഗരത്തിൽ അശാന്തിയായി പാർക്ക് ചെയ്തും അപകടത്തിൽ പെട്ടതും മറ്റ് കുറ്റകൃത്യങ്ങളിലൂടെ പെട്ടും എത്രയും വാഹനങ്ങൾ ഇവിടെ റോഡരികിലാണ് സൂക്ഷിക്കുന്നത്. റോഡിന്റെ ഇരുവശങ്ങളിലുമായി ഇവ നിറഞ്ഞു കിടക്കുന്നത് മെഡിക്കൽ കോളേജ്-പട്ടം റോഡിൽ ഗതാഗത തടസത്തിനും അപകടങ്ങൾക്കും കാരണമായിട്ടുണ്ട്. ഇതൊഴിവാക്കാൻ നടപടി വേണമെന്നും ആവശ്യമുണ്ട്.

റിപ്പോർട്ട്: ദീപു. ആർ ഫോട്ടോ: എസ്. ജയചന്ദ്രൻ

പട്ടം ട്രാഫിക് പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ മുന്നിലെ ഗതാഗതക്കുരുക്ക്. രത്ത് സി. ഐയും. കാമറ വഴിയും മറ്റും ചുമത്തുന്ന ഫൈനലുകൾ ഈടാക്കുകയും പൊലീസുകാർക്ക് വിശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഉള്ള സ്ഥലമാണ് ശേഷിക്കുന്നത്. ഫയലുകൾ പോലും സൂക്ഷിക്കാൻ വേണ്ട സൗകര്യമില്ലാത്ത ഇവിടെ പ്രതികളെ സൂക്ഷിക്കാനുള്ള ലോക്കപ്പ് റൂമിലാണ് അവകുന്നു കൂട്ടിയിരിക്കുന്നത്. ഗതാഗത നിയന്ത്രണത്തിനുള്ള ബോർഡുകളും കോണുകളും പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിശ്രമിക്കാനുള്ള വിശ്രമ മുറികളിലും സ്റ്റേഷന്റെ ഇടനാഴിയിലും നിറച്ചിരിക്കുന്നു.

മാറ്റവുമുണ്ടായിട്ടില്ലെന്ന് ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ നിന്നു തന്നെ വ്യക്തം. നഗരത്തെ മൂന്ന് മേഖലകളാക്കി തിരിച്ച് പ്രത്യേകം ട്രാഫിക് പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകൾക്ക് കീഴിലാക്കണമെന്ന് പത്തു വർഷം മുമ്പ് ശുപാർശ ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ, ഇപ്പോഴും അത് ഫയലിൽ പൊടിപിടിച്ചിരിക്കുന്നതല്ലാതെ യാതൊരു അനക്കവുമില്ല.

വാഹനങ്ങൾ പത്തിരട്ടിയായി പൊലീസുകാരില്ല

എവിടെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയാലും അവിടെല്ലാം ജംഗ്ഷനുകൾ. ഒന്നിലധികം റോഡുകൾ ചേരുന്ന എല്ലായിടത്തും സദാസമയവും വാഹനങ്ങളുടെ തിരക്കും തിരക്കും. രാവിലെയും വൈകുന്നേരങ്ങളിലും ഈ കുരുക്കിൽ പൊങ്ങു വീരും. പൊലീസിന്റെ കണക്കനുസരിച്ച് സൗത്ത്തിൽ 26 പോയിന്റുകളിലും നോർത്തിൽ 45 പോയിന്റുകളിലുമായി ഗതാഗത നിയന്ത്രണത്തിന് ഒരുങ്ങേണ്ടി 80 ഓളം പൊലീസുകാർ വേണം. പേരൂർ പാർക്കിംഗ് മായി ബന്ധപ്പെട്ട് നൂറുകണക്കിന് ട്രാഫിക് വാർഡൻമാർ വേറെ. ഇവരെല്ലാം രാവ്യം പകലും ക്ഷയപ്പെട്ടിട്ടുപോലും അഴിയാക്കുരുക്കിൽ നിന്ന് മോചനമില്ലാതെ കേഴുകയാണ് നഗരം. രാവിലെയും വൈകുന്നേരവുമാണ് നഗരത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഗതാഗതക്കുരുക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നത്. മുക്കാല മുക്കി ലൊക്കെ കാമറയും സിഗ്നൽ ലൈറ്റുകളും സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ചില സമയങ്ങളിലെ വാഹനങ്ങളുടെ അനംവിട്ട വരവിന്

പരിഹാരമില്ലേ..

സൈബർ സിറ്റിയായി വളർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കഴക്കൂട്ടം മുതൽ രാജ്യാന്തര കപ്പലുകളുടെ നങ്കൂരത്തിന് തയ്യാറെടുക്കുന്ന വിഴിഞ്ഞം വരെയും ശംഖുമുഖം ബീച്ച് മുതൽ മണ്ണുതലവരെയും വ്യാപിച്ചു കിടക്കുന്ന നഗരത്തിൽ റോഡപകടങ്ങളുമായും ഗതാഗത നിയമ ലംഘനങ്ങളുമായും ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾക്ക് എല്ലാവരും ഓടിയെത്തേണ്ടത് പട്ടം ട്രാഫിക് പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്കാണ്. സദാ ഗതാഗതക്കുരുക്കിന് നടുവിൽ കഴിയുന്ന പൊലീസ് സ്റ്റേഷനെ സൗത്ത്, നോർത്ത്, സെൻട്രൽ എന്നിങ്ങനെ മൂന്നായി തിരിച്ച് നഗരത്തിന്റെ മൂന്നു ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് മാറ്റിയാൽ ജനങ്ങളുടെ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾക്കും പട്ടണത്തെ ഗതാഗത തടസത്തിനും പരിഹാരമാകും. കന്യാമൂർത്തം പൊലീസ് സ്റ്റേഷനോട് ചേർന്നു കൂടുതൽ കൺട്രോൾ റൂം പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന കെട്ടിടത്തിൽ നിന്ന് പട്ടണത്തിൽ പരിഷ്കരിച്ച ട്രാഫിക് സ്റ്റേഷനിന് അനുതോട്ടം ഇന്നോളം യാതൊരു



പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിശ്രമിക്കാൻ നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടം സൂചനാ ബോർഡുകൾ കൊണ്ട് നിറച്ച നിലയിൽ



ഫയലുകൾ സൂക്ഷിക്കാൻ ലോക്കപ്പ് റൂമി.